

**INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA GENERAL DE
ACCIONISTAS DE ECUASTOVES S.A.
POR EL EJERCICIO 2.009.**

En cumplimiento a lo establecido por la Ley de Compañías, el Reglamento y los Estatutos de la Empresa, cúmpleme presentar ante ustedes el informe de labores correspondiente al ejercicio económico de 2009.

1.- ENTORNO ECONOMICO.

El sector productivo del país se vio obligado enfrentar fuertes sobresaltos en el 2.009 a causa de una de las mayores crisis internacionales del último siglo y a la falta de claras políticas públicas de carácter contra cíclico.

La contracción de la demanda nacional e internacional, acompañada de variaciones nunca antes vista en los precios de la mayoría de productos, llámese estos materia prima, insumos o productos terminados, así como la incertidumbre política fueron algunos de los factores que generaron una reducción en la tasa de crecimiento de la economía en este año.

Se estima que el PIB decreció en un 0,98%, la inflación se ubicó en un 4,31%, inferior al 8,83% del año anterior, la tasa de desempleo urbano se ubicó en un 7,9%.

En dolarización una variable que hay que seguirle muy de cerca es el saldo de la Reserva monetaria internacional, pues a fin de cuentas aquí se refleja de alguna manera las disponibilidades que tiene el gobierno para hacer frente al gasto público, a fin de Diciembre de 2.009 su saldo fue de 3.972 millones de dólares, esto es un 15,2% menos que el saldo a Diciembre de 2.008, pero en el mes de Abril de este año la reserva estaba en menos de 2.600 millones lo que generó fuertes rumores de que el esquema dolarizador no iba más.

La Balanza comercial proyectada del año 2.009 tuvo un déficit de 1.286 millones; sin embargo, sigue siendo muy preocupante el déficit comercial del sector no petrolero que llegó a 5.080 millones de dólares pese a las restricciones impuestas a los importadores al imponerles salvaguardas por balanza de pagos..

2. Ecuastoves en el 2.009.

La razón de ser de esta empresa, es fundamentalmente, la exportación de productos fabricados por Fibro Acero S.A. por lo tanto, su labor se ha enmarcado en cumplir a tiempo y de manera eficiente y económica las exportaciones dirigidas hacia nuestros clientes del exterior.

CUENCA - ECUADOR
Los costos de productos vendidos corresponden exclusivamente a aquellos facturados por Fibro Acero, mientras que los gastos corresponden a aquellos en que se deben incurrir para realizar las exportaciones mencionadas.

En este año la compañía obtuvo una utilidad antes de impuestos y participaciones de los trabajadores de 40.990 dólares, Sus ingresos por ventas alcanzaron a 6'922.479 dólares. El costo de ventas significó un 95,9% de las ventas totales y la utilidad bruta un 4,1%, misma que sirvió para cubrir los gastos de Administración y ventas del período que sumaron 270.860 dólares, teniendo además otros ingresos netos de 27.282 dólares. Es decir esta compañía cumplió con su objetivo de brindar servicio de exportación de los productos a Fibro Acero S.A. sin prácticamente obtener ganancia, pues de lo contrario el producto que se exporta no sería competitivo.

Los Activos de la empresa suman 2'206.407 dólares, mientras los pasivos son de 2'171.719 dólares, quedando un patrimonio antes de pago de impuestos y participaciones de 34.688 dólares.

Para el próximo año esperamos crecer en un 10% en el nivel de exportaciones actual, ya que por una parte tenemos una gama renovada de productos a comercializar y, por otra, a que se va atenuando la crisis económica mundial que redujo nuestro volumen de ventas en el 2.009.



Econ. Marcelo Cordero O.
Gerente General.